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 שלא מן המניין  פרוטוקול ישיבת מליאה  
 18:00בשעה  1.2028.,  רביעיהתקיימה ביום 

 נוכחים:

 חברי המועצה:

 ר יהודה אלבוים, ראש המועצהמ

 מר שי שמעון אדרי, חבר המליאה 

 עד ארד , חבר המליאה- מר גיל

 , חבר המליאה  אבי צורמר 

 חבר המליאהמר יחיאל פלד, 

   , חבר המליאהמר אבי זיו

 גב' אושרית טולציס , חברת המליאה 

 גב' טל חג'בי, חברת המליאה 

 מר רון לובה, חבר המליאה חסר:

 :מבקר המועצה, יועמ"ש מועצה מהנדס המועצה, ,מנכ"ל המועצה, גזבר המועצה

 , מנכ"ל המועצהשלומי לנגרמר 

  המועצהמר אריה אשכנזי, גזבר 

  מר חיים אש, מהנדס המועצה

   מר עודד שגב, מבקר המועצה

 עו"ד עופר רזניק, יועמ"ש מועצה
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 :המניין פתיחת ישיבת מליאה שלא מן  

   :ערב טוב. אני מבקש לפתוח את הישיבה :יהודה אלבוים
ציינתי שקשה להתמודד מול מי שירה חץ ויש כאלה  כבר בישיבה הקודמת 

מבין חברי המועצה שכל תכליתם כרגע זה לפגוע בנתונים, לפגוע במציאות  
 ולנסות ולסמן את עיגולי המטרה לאחר שהחץ כבר נורה.  

, לשאול ולהגיע  ביקשתם מספיק זמן על מנת לאפשר לכם ללמוד, להפגש
מוכנים. מסתבר שבאופן מוזר, או שאולי לא, אף אחד מכם, להוציא אבי צור  

. אף אחד מכם לא שאל ולו שאלת  הגזברשהגיע אתמול, לא טרח להפגש עם 
הבהרה אחת ובוודאי שאף אחד לא הציע שום הצעה שתכליתה טיוב  

יתם שום  לא העל –התקציב או רחמנא לצלן, ביצוע המינימום הנדרש מכם  
 הצעה לבצע הסטת כספים מסעיף זה לטובת סעיף אחר.  

כנראה שהמטרה מקדשת את האמצעים והמטרה היא לגרום לפיזור המועצה  
עפ"י הנחיה שיצאה מבית מדרשו של מי שיצאה. אני חוזר על העקרונות  

 :2020שמנחים אותי בתקציב 

יה לבנות  מדובר בתקציב הטוב ביותר שניתן האתם בוודאי יודעים ש .1
כם לבקש שינויים  מ נדרשולכן   במציאות הנוכחית לאור הירושה שירשנו

 .  יעודיים

, את צרכי מנהלי  לראשונהיב שמביא לידי ביטוי,  מדובר בתקצ .2
 המחלקות ואת תכנית העבודה שלהם בצורה מערכתית.  

הנחיות המינהל התקין, השפה  עקרונות ו מדובר בתקציב שהטמיע את  .3
התושבים והחוק )מה שלא היה קיים כאן לאורך שנים   המשותפת לכל

 רבות(.  

מדובר בתקציב אחראי, שקול שנותן מענה לאג'נדה האישית שלי כראש   .4
 מועצה ושל חברי ההנהלה, כמובן.  

הכי חשוב, מדובר בתקציב שמפצה על מחדלי העבר והעוולות שנעשו כאן   .5
 הן מבחינת החינוך והן מבחינת התושבים כולם.  

מותר לציין שנאמן ביהמ"ש אמר אתמול יותר מפעם אחת שאישור  ל
התקציב במצב הקיים הוא בבחינת חובה על מנת שנוכל לקבל הלוואה  

כספית שדרכה נוכל להמשיך בתכניות. עוד ציין הנאמן  שהוא לא מכיר בנק  
 שיאשר הלוואה למועצה שלא אישרה תקציב.  

  ט הוא מוגבל וזוהי ארכה שלישיתאוסיף ואומר שהזמן שניתן ע"י בית המשפ 
עניין כל כך קריטי.  . ביהמ"ש לא שש לתת ארכה נוספת ולכן ה 10.3-עד ה

את האפשרות להבראה   50%-ביהמ"ש ציין מפורשות שהוא רואה פחות מ
ורק לאחר שכנוע של הנאמן ניתנה ארכה נוספת. יש להביא את האמירה של  

 ביהמ"ש בחשבון בבואנו להצביע.  

שאת את דבריו.  כל אחד יקבל את הזמן לעל מנת לשמור על סדר ודיון ענייני, 
אני  כל אחד ידבר בתורו, ישאל את שאלותיו ובסוף הסבב יקבל תשובות. 

 שני.  על דברי האחד מדברים לא מבקש, 

לנצל את ההזדמנות    מבקשאני אנחנו היום נפגשים פעם נוספת. ערב טוב,  : לנגר שלומי
לתת מעט הבהרות לדברים ששמעתי ונחשפתי אליהם. אפתח  בהתחלה 

בטוח שיש לפחות הסכמה אחת שמשותפת לכל מי שיושב כאן  ואומר שאני 
ולם זה להציל את המועצה, לאפשר למנהלי  שמטרת כוהיא  סביב השולחן 

ולתת את המענה שנדרש    םהעבודה שלה לממש את תוכניות המחלקות
 : לטובת החל"פ. חשוב להדגיש מספר דברים
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פ שום קשר. החל"פ היא ישות בפני  " אין בין תקציב המועצה לחלכידוע לכם,  
יאפשר  המועצה תקציב אישור שעצמה. אמר ראש המועצה, אמר הנאמן  

להניע את תהליך ההבראה של   ל מנתלקחת את ההלוואה הראשונית ע
הבראה. בלי הבראה  . בלי הלוואה אין  הלוואהבלי תקציב אין רה. החב

אחריות אישית   נהולכל מי שיגרום לכך יש ביהמ"ש יורה לפרק את החברה
 .  ומוסרית

יצא זימון    12.12-ולרענן את הזכרון: ב בדברים כרונולוגי ע"מ לעשות סדר  
  בתאריך ישיבה, נערכה  12.1  בתאריך ישיבה,נערכה  25.12 בתאריך ראשון,

  ותישיבה והיום פעם נוספת.  במהלך קריאה של טיוטות הישיב נערכה   15.1
ולמרות  שוב ושוב  עולה שהשאלות שנשאלות עולות פעם אחר פעם אחר פעם 

במהלך הישיבות  ם פה  גזבר וגע"י הבכתובים, בע"פ,   שהתשובות ניתנות 
חוזרים  ן מוזר יש מי מכם שבאופחברי המליאה מקבלים תשובות אך 

 .  זה מתיש –  שואלים את אותן השאלותו

עקרונות התקציב הם ברורים: יש מסגרת והאינפוט של חברי המועצה, כל   
רשאי לבוא ולבקש להעביר   הואמתבטא בכך ש אחד לפי האג'נדה שלו,

 .  התקציב חייב להיות מאוזן  – ב'-מסעיף א' ל

תשובות מלכתחילה ואני רוצה לבוא ולדייק את  יש דברים שחשוב לתת  
 : שנשמעות ברשתות החברתיות האמירות

שמעתי שיש מי שיוזם וטוען שלא צריך לאשר תקציב בשביל לקחת הלוואה   -
יודעים  כבבר אני מתאר לעצמי שכולם  -ואפשר לעשות זאת באמצעות תב"ר

"היועצים" שלא נמצאים  ולמען   אבל אסביר למען הסדר הטוב מה זה תב"ר 
כזה  ממשלתי תקציב בלתי רגיל שמשרד מדובר ב  -כשמו כן הוא : כאן איתנו

 matching-באת קבלת התב"ר או אחר רוצה לתת, חלק מהמשרדים מתנים 
המליאה נדרשת  שכזה, וחלק נותנים תקציב מלא. כאשר יש סכום כסף 

מביאים  , להראות מאיפה קבלת הכסףלקיים דיון סביב התב"ר, לאשר את 

matching  .זה עובר לבקרה של משרד  לאחר מכן ומה עושים עם הכסף
אשר את התב"ר. גם כשהיו כספים ייעודים  ושם מחליטים אם להפנים  

לתת  יכולת ה לרשות ת בכרמים( ולא הי סי האטהפשניתנו פה )ע"ע  

matchingמליון ₪ כתב"ר   6, לקבל  בר כזהלא אושר. מי שאמר ד , התב"ר
. אם משרד הפנים היה  לא מבין את המשמעות של תב"רולא כהלוואה, 

שמשרד  אלא מליון ₪ אז זה תב"ר  6צה שהוא מעניק למוע , למשל,אומר
עקרוני לקחת הלוואה.    נותן אישור את הכסף אלא נותןלא לצערי,  הפנים  

איך בתקציב המועצה לא בא לידי ביטוי הגירעון  טענה נוספת שנשמעת היא 
התקציב השוטף  אין בין כל איש מקצוע יודע לומר ש ?המצטבר של המועצה

   . המצטבר דבר וחצי דברשל המועצה לבין הגירעון  

כי אני דואג לדייק  בעיניים   " לא בא טוב"אני יודע שלחלק מהאנשים פה אני  
, מעמיד אנשים על טעותם וגם מונע  את הנתונים ולומר מה מותר ומה אסור

מעצם העובדה שיש רוב לקבל החלטות הנוגדות את החוק ברור לי שזה לא  
ייתי  האני יודע שחלק מהאנשים היו מאשרים את התקציב אם אני לא   נעים.

, אבל אני, כפקיד, חייב להביא את הדברים  דרשו את פיטוריי כתנאיאף ו פה
או  המדוייקים. אי אפשר שאנשים יוליכו שולל או יצרו סיטואציות שהחוק 

 לא מאפשר.  המינהל התקין 

תקציב  הצעת משרד הפנים קרי,   – הראשון שבהם שני נושאים על פרק היום 
עם התיקונים שנדרשים לגבי   2019ביצוע בפועל של שנת  בסיסי שמסתמך על 

 (.איזוןה ימענק כדוגמת הקיצוץ ב) 2020תקציב 
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  לפי בקשה שלכם ולפנים משורת הדין, הישיבה נדחתה וניתנה לכם שהות של
  יום לבוא ולשאול ולחקור. אני מקווה שכולם באו בשלים לישיבה 14 עוד

יבוא ויציג    שהגזבראחרי   לאחר שלמדתם, פגשתם ושאלתם את כל השאלות.
את עקרונות התקציב, אתם אמורים לבוא ולהגיד איזה סעיף להעביר לאיזה  

 סעיף. כל חבר מליאה יאמר מה שעל ליבו. 

 . איך נבנה התקציב:2019סס על ביצוע תקציב שמבו : אשכנזי אריה

- והתאמנו ל  2019אמדנו מה יהיה עד סוף  ,ישבנו בגזברות, בדקנו סעיף סעיף
. התקציב הזה נשלח אליכם. היו שאלות והיו מפגשים. עניתי על כל  2020

השאלות שנשאלתי. מעבר לזה אף אחד לא ביקש שום הסטה מסעיף כזה או  
 אחר. 

יהיה תקציב סופי. יהיו תיקונים. התקציב הנוכחי   דבר נוסף, תקציב זה לא
בחשבון מה מנהלי המחלקות ביקשו. כל שינוי שיהיה, ויהיה, יגיע   מביאלא 

 למליאה.  

תקציב זה הוא תקציב מינימום. ברגע שהוא יאושר זה יאפשר למועצה   : לנגר שלומי
הוא לא   לטובת החל"פ אך ההלוואה להתחיל לעבוד, לאפשר לקבל את

  47ומכאן הפערים בין  יאפשר למחלקות לבצע את התכניות. זה תקציב בחסר 
   מליון להצעה זו.

הסברתי לכם איך נבנה התקציב וחייב לציין שכל השאלות שהגיעו לפתחי   : אשכנזי אריה
 נענו.  

 ? ₪ מליון 40-מה הרציונל של התקציב? למה מלכתחילה לא עשית תקציב ב : אבי זיו

יש אומדן הכנסות שנבנה הכי קרוב לאמת אבל אתם לא אישרתם כי לא   : אשכנזי אריה
האמנתם. אז הלכנו למינימום. אנחנו יודעים מה נקבל ממשרד החינוך  

  את התקציב   בניתיולקחתי מקדם בטחון מאוד גבוה ובכל זאת דחיתם. אז 
 .  2019ביצוע   לפי

 מדובר ברעיון שנולד במשרד הפנים ואנחנו מיישמים את זה היום.   : לנגר שלומי

 אני מבקש שתרשמי: "שלומי מציין שזה רעיון של משרד הפנים". )למרב לוי(  : אבי זיו

 בהחלט תרשמי ואף תדגישי את זה.  )למרב לוי( מרב,  : שלומי לנגר

לא ברור לי איך החוק והעמידה בו מתיישבת עם העובדה שזו ישיבת תקציב   :טולצ'יס אושרית
לסגור את   ולא מאפשרים לקהל להכנס. החוק אומר שבמידה שרוצים

 להציג את הישיבה על מסך בחוץ. זה עצוב מאוד.  הישיבה יש

 אני אענה בסוף על כל שאלותיך.   : שלומי לנגר

שאלתי את הגזבר לגבי כרטסת של חב' השמירה לשמירה היקפית ולא   :אושרית טולצ'יס
  -קיבלתי. אשמח לדעת מה הוצאות השמירה בשביל שמירה היקפית בלבד

"ד  המשמירה הולכות לשמירה היקפית כפי שמתחייב עפ"י פס האם הכנסות 
 שניתן?   

עים שלא  וחלק מהבעיות העיקריות בתקציב זו העובדה שיש תקציבים צב 
מגיעים ליעדם. בעיקר בחינוך אבל לא רק. יש עבודות שיפוץ שצריכות  

 להיעשות ביהושע גן שהתקבל כסף ולא עבר ליעד.  

נדמה לי שאתה )שלומי( מדבר לפרוטוקול ולא אלינו. לא מתנהל פה דיון. אם   : אבי זיו
ל  הייתם באמת רוצים לשמוע הייתם מקשיבים. קיבלנו מספר גרסאות ש

תקציב. אנחנו לא גזברים וצריך למקד אותנו במה שאתם רוצים שנתייחס.  
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אני חושב שהיה בלבול עצום. לדעתי עשיתם מניפולציה ולא הכנתם אותנו  
מה קרה לכל שאר הסעיפים? לדעתי, בגלל   30לדיון עצמו. אם הגענו לסעיף 

  חוסר הנסיון של יהודה הוא תלוי בך ואני חושב שיש פה משהו מסוכן
שבסופו של דבר אתה עומד בראשות המועצה. זה לא דמוקרטי כי הישוב  

 בחר ביהודה ולא בך.  

 אני רושם הכל ובסוף אענה לך סעיף סעיף.   : שלומי לנגר

לנושא ההלוואה אבל   מהבדיקה שעשינו אפשר לקחת תב"ר  -נאמנות וחל"פ  : אבי זיו

אפשר לקחת הלוואה לטובת מה שצריך.  אז ו matchingצריך למצוא לזה 
צריך להפריד בין פרוייקט אריק איינשטיין לתקציב ואני חושב שמחובתנו  

פרוייקט  הלעשות את זה. לא נתתם הזדמנות. אפשר לדון איך פותרים את 
ן. התכנית של הנאמן  פ ולתקציב. יש אפשרויות אבל לא דנו בה "בלי קשר לחל

לא הגיע אלינו דרככם. אנחנו יודעים שתכנית ההבראה לא טובה ואת זה  
אמר הנאמן. אני חושב שאנחנו יכולים לתרום לכך ואולי נעשה דיון ענייני  

 בסיפור הזה.  

כ לא  "אני חושב שהשיטה של יהודה להקריא דברים בתחילת הישיבה ואח 
 : אני אשתמש בזה גם ואבקש שיכנס לפרוטוקוללדבר זו שיטה טובה אז 

בכל דיוני התקציב, בשנה שעברה קיבלנו הסברים לפני התקציב. השנה לא.   

  ואקסל( בלי דברי הסבר, נתוני כ"א ושכר כמתבקש. PDF קיבלנו רק קבצים )
לא התקבלו מראש המועצה יעדים ומטרות שהתקציב אמור לשרת. אני לא  

 יודע מה האג'נדה. זכותנו לדעת מהי.  

 חוק התקציב ברשומק:בפרק ג' 

בניית מסגרת התקציב לפעולות, מיועדת בין  כלי תכנוני להשגת יעדיה, "
פעולה מסויימת  יעדת הרשות ל יאותו מאשר ספי הכקף י ההיתר לקביעת ה

יעדים   רבותשיקולים כספיים, אלא מתוך מכלול שיקוליה, ללא רק מ
חברתייים, כלכליים, תרבותים ואחרים והשגתם ביעילות ארונית וכלכלית,  

 קביעת סדר עדיפויות וחלוקת משאבים מראש..." 

 שום דבר ממה שמצטט החוק לא קרה פה.  

אני חושב שמעולם בתקציב לא נקראנו לראש המועצה לנסות ולגשר על  
רים. אני חושב שזו לא שיטה טובה וזה לא רציני שראש המועצה לא ישמע  פע

 מאיתנו מה חשוב.  

כשלון כי התוצאה לא   2019-אנחנו רואים בתכנית ההתייעלות שנקבעה ב 
. אנחנו חוששים שהגירעון  ₪אומדן גירעון של מליון ל בסוף שנה טובה. הגענו 

. צריכה להיות  ₪ מליון 11. אנחנו בגירעון מצטבר של 2020- יגדל ב
 התייחסות בתקציב גם לגרעון המצטבר. מתי כן נתייחס אליו? 

שהתקציב לחינוך  מכך שאנחנו מוטרדים  בדבריה אושרית אמרה ואני תומך
 לא הגיע.  

. התמיכות לא הגיעו עד לרגע זה למרות שזה  2019- ב נכווינו  –תמיכות 
 אפשר להעביר את החלק היחסי.   –אפשרי 

- אנחנו חוששים שההערכה של הכנסה גבוהה מדי. ב -גביית ארנונה מחייבים
 לא נעשתה שום גביה מחייבים. נעשתה?   2019

 כן. עניתי לך גם בכתב. אני לא הגברתי את האכיפה. מה שהיה היה.   : אשכנזי ריהא
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. זה מה ששמעתי ממך. אם לא  2019-אמרת לי במפורש שלא נעשתה גביה ב : אבי זיו
גביה? אנחנו   20%. איך אפשר לשים  2020-נעשתה יש לנו בעיה בהשוואה ל

מבולבלים מכמויות ההצעות של התקציב. אם אני שוגה בהתייחסות  
 לתקציב אז תקבל בהבנה.  

בעידן של התייעלות צריך לבחון   –ל " מבקשים לבחון את עלות שכר המנכ 
 ולהראות דוגמה אישית.  בשכר את זה. אפשר לרדת 

ח זו שערוריה ואנחנו צריכים לפתור  " מליון ש 4.5פ בסך "חללמחיקת חובות  
 את זה. משהו פה לא תקין. 

אין פה רוב לראש המועצה ואני חושב שלא נעשתה    –יש בעיה של משילות  
שום פעולה לנסות לרתום אותנו, לנסות ולגשר על הפערים, לנסות לדבר. לא  

יודע   הואלא ידע את זה אבל עכשיו ראש המועצה זכינו למענה. יכול להיות ש
 ממש את זה.  צריך לאז 

לדרך המלך   צריך לעשות חשבון נפש ולראות איך משתפים פעולה, חוזרים 
 כדי להציל את הישוב.  2020-ואיך קובעים דברים ישימים ל

 תודה אבי. אשיב בסוף על הכל. בבקשה טל.   : שלומי לנגר

 אין לי מה להוסיף.  :טל חג'בי

 תודה טל. בבקשה אבי צור.   : שלומי לנגר

וקיבלנו   15.1-ל 13.1-ערב טוב. נושא של הזמנה לישיבה זו, קיבלנו הזמנה ב  :אבי צור
טיוטת תקציב. היתה התנגדות לגבי המועד ואז בוצע שינוי מועד וצורפה  

גיליתי את זה בשיחה עם הגזבר.   , לפני שעה,טיוטת תקציב אחר. היום
 משחקים שלא אמורים להיות. 

ישיבת תקציב. דברי נאמרו ונמסרו בכתב לפרוטקול. לא הגיע   היתה  25.12-ב 
אלינו הפרוטוקול ולא אישרנו אותו. דברי לא מופיעים כלל. כששאלתי את  

 המזכירה היא לא ענתה.  

 אלש"ח בגלל הבעיה של מענק האיזון.   600אישרנו הלוואה במליאה ע"ס  

 אלש"ח.   500 : אריה אשכנזי

מליון    7.5וגם מחזור ההלוואה של  15.1-זו הלוואה שלא הופיעה בתקציב ב :אבי צור
 .  ₪ לא מופיע

 "מקור תקציבי לקבלת הלוואות לזמן ארוך..."  רלגבי תב"  

 ספציפי.   חייב באישור המליאה ומשרד הפנים. יש לפתוח לשם כך תב"ר

 אישרנו שתי הלוואות שלא בתקציב?  12.1- באיך אתם מסבירים ש אז

לגבי מה שאמר הנאמן שצריך לאשר תקציב למטרת ההלוואה, אז הנאמן   
אנשי מקצוע הקראתי לכם את   3דבריו אבל לאחר בירור עם את יכול לומר 

 החוק.  

ושדברי לא צורפו לפרוטוקול ואני אתייחס   25.12- היה תקציב אחד שדנו ב 
 ... למספר דברים

, זה הסעיף השני  אנחנו לא דנים בתקציב הזהאבי, אני חייב לכוון אותך.  : שלומי לנגר
 .2019. אנחנו מבקשים שתתמקד בתקציב ביצוע בסדר היום
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  12.1-כ ב". אח25.12- לדעתי זה תקציב שני שאנחנו דנים בו. תקציב אחד ב :אבי צור
 ... 45או   47דיון מחליטים על  מישהו החליט לדון על מסגרת שבאותו 

 . זימוןשמופיע באנחנו דנים בסעיף הראשון  -אבי, תהיה איתי פעם נוספת   : שלומי לנגר

 יש מי שמנהל את הדיון  :אבי צור

 ל למקד את הדברים."אמרתי כבר קודם שאני מאשר למנכ :ראש המועצה

הרי זה    שהדיון יתנהל לפי סדר היום שבזימון.  - הפקידותי שליזה התפקיד  : שלומי לנגר
זימון שאני הוצאתי ואני חתום עליו. אתה מכיר טוב מאוד את הפרוצדורה  

  1כרגע אנחנו בסעיף  אם אתה מבקש לדון בדברים שלא נכללים בסדר היום.  
 לזימון.  

 כל הכוונה שלי זה לדייק.   

היה אילוץ   15.1- זה מסגרת, ב 12.1- . מה שהיה ב2תקציב זה הוא מספר  :אבי צור
תקציבים. מה    שנילשוחח על כמה דברים. גם עכשיו, אני מגלה שיש לי 

  הגזבר. ₪ מיליון 40- שאנחנו היום צריכים לדבר זה על תקציב שמסתכם בכ
מראש  נתן מענה רק טלפונית. לא מסר את כל הניירת. הפנה אותי לאישור 

. כשביקשתי לצלם הוא אמר שאין אישור. אתה, ראש  המנכ"לאו   ועצההמ
המועצה, כובל את ידינו. אתה לא נותן לנו לומר את דברינו, אין חזון, אין  

סירבת. איזה מן דיון   –תכנית הבראה מסודרת. גם אתמול, כשביקשנו לדבר 
 זה? 

 עד.  -בסוף. בבקשה גיל בצורה מפורטת תודה אבי. אשיב על מה שאמרת  : שלומי לנגר

עמדת העבודה שלי היא שאני  חוזר ואומר את שאמרתי בישיבות הקודמות:  : ארד עד-גיל
נותן אמון מלא בכל עובדי המועצה והגורמים המקצועיים של המועצה. אני  

בהתייחס למה   ,משהו פה ממש לא תקין –מאוד מתחבר לאמירה של אבי זיו 
נעלמו  ₪  מליון  20-שאמר על החל"פ. רק אתמול ישבנו פה והתברר לנו ש

איך  יסבירו ן שהיו אז ם וחברי הדירקטוריויפ. שבעלי התפקיד" מהחל
שחלק מהשכר של ראש המועצה   2018- וב 2019- השעטנז שנעשה ב

מגרשים. אכן משהו ממש   39פ מהכספים של "י החל"ע  םל/גזבר שול"והמנכ 
לא היה תקין ואני שמח לראות שהליקוי הזה תוקן. לפחות בפרמטר הזה.  

 וג.  אני יודע מידיעה אישית שכן נעשה נסיון ליצור קואליציה/דיאל

 עד. בבקשה יחיאל. -תודה גיל : שלומי לנגר

לכולנו יש אחריות כלפי הישוב וכלפי התושבים. אנחנו שליחי הציבור ואני   :פלד יחיאל
אתה קראת לשת"פ   -דווקא רוצה להתחבר למה שאבי זיו אמר בסוף דבריו

לשת"פ? לאן  ודרך חדשה. אני מסכים לשת"פ. אי הצבעה על התקציב תביא 
 זה יוביל אותנו? 

 רציתי להביא לשיח. זו הבקשה שלי.   : אבי זיו

ל התקציב. אני  השיח שסיכמנו לא יצא אל הפועל אבל מדברים על הצבעה ע :פלד יחיאל
זו לא הדרך! אפשר לעשות הכל אבל   ,, מתוך אחריותקורא בקריאה נרגשת

 חייבים לאשר את התקציב. אני קורא לכם להצביע בעד התקציב.  

כדי לראות איך מקדמים את התקציב לטובת הישוב,   ערכתי מספר פגישות : שי אדרי
ישב פה   .נפגשתי עם רון לובה ועם אבי צור ועם אבי זיולטובת המשתכנים.  

ולא לשי אדרי ולא לאף אחד מאיתנו.    המועצה  לראש הנאמן שלא שייך לא  
אמר בפירוש שלא מכיר בנק שנותן הלוואה למועצה  "ש. הוא י בימ"מונה ע

 ש להקפאת הליכים.  "שלא אישרה תקציב. אמר שלא מבין למה פנינו לביהמ
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 . שאלתי למה אנחנו צריכים אותו. ענה שהוא לא יודע : אבי זיו

פ לא יכלה לעמוד בהתחייבויות  "הוא אמר שברגע שהחלזה לא מה שנאמר.  : שי אדרי
 פנתה להקפאת הליכים כדי שתוכל...

 אני חושב שככה שיח צריך להתקיים.   : אבי זיו

 העברת התקציב.  קבלת ההלוואה לא תלויה ב שמדבריכם משתמע  : שי אדרי

אבל זה נמשך מעבר לזמן וגם  עם הנאמן בשורה תחתונה נפגשנו ביום ראשון  
לבוא ולכתוב שהם ברחו זה לא נכון.  , אבי )זיו(,  עד היה צריך לצאת ולכן -גיל

זה חשוב. אני מסתכל על כל   .לדעתי החשיבות היא לשבת ולנהל דיון ענייני
נקודת הזינוק היתה שהיו הודעות ווצאפ שלא לאשר    -התהליכים מההתחלה

את התקציב וקראו לאבי צור להצטרף לאותם אלה שיפזרו את המועצה.  
כל   על אףתקציב ן העברת מכאן עלה בי חשש שהתקציב לא יעבור ולצערי, אי

אני לא מבין למה    שנשאלו., פגישות עם הגזבר, שאלות האפשרויות שניתנו
התקציב לא עובר. אם הוא לא עובר בגלל שיש לכם שאלות או רעיונות  

להעברה מסעיף לסעיף אז אני לא מבין למה לא ראיתי את זה. אני לא רואה  
 סיבה למה התקציב לא עובר. 

 מאיפה לוקחים?    –ר הזה "התב -רלגבי התב" 

 הלוואה מהבנק  :טולצ'יס אושרית

 אמר הנאמן ששום בנק לא יתן הלוואה למועצה שלא אישרה תקציב.   : שי אדרי

תקציב תמיכות אז   2019-אם לא היה ב –לתמיכות   1/12האמירה לתת   גם 
 גם השנה לא יהיה.  

  39יש   –כנבחר ציבור ברמה האישית והאחריות לנגד עיני מה שעומד   
משפחות שחולמות להקים בית ומשלמות משכנתא ושכירות והמצב הכלכלי  

כל כדי להעביר את התקציב,  שלהם הולך ומתדרדר ואנחנו צריכים לעשות ה
פ ואת המשפחות האלה. אנחנו צריכים לעשות את  "להציל את החל

 .  תפורקלא שהחברה  המקסימום כדי 

ואמרה  )קלברס( ישבה פה רונית  -ים צבוע יםתקציבבמענה לדבריכם לגבי  : אשכנזי אריה
שאתם יכולים לבוא ולראות את זה. זה לא דבר שנשלף. צריך להכנס  

 למערכת.  

 . הוצאות או הכנסות :טולצ'יס אושרית

 הכנסות.  : אשכנזי אריה

 .אקסל קובץ דיברתי על האני  :טולצ'יס אושרית

 ומעלה זה הכנסות ממשרדי ממשלה והן צבועות.   900ספרות אחרונות   3 : אשכנזי אריה

לא שמעתי את השאלה וחבל שאם לא קיבלת תשובה לא שאלת   -שמירה 
 שוב. אם פיספסתי את אחת השאלות אז תשאלי שוב. 

 . ממפעל הפיס ולא ממשרד החינוךכל השיפוצים מגיע  -ס יהושע גן"בי 

 יש סעיף בהכנסות ממשרד החינוך.  :טולצ'יס אושרית

כאשר רוצים לקבל הלוואה פונים למשרד הפנים ומבקשים    -ואותו לגבי הל : אשכנזי אריה
הלוואה למטרה מסוימת )בעיקר זה לפיתוח( לא תינתן הלוואה לגירעון ולא  

לסגירת גירעון. אין כזה דבר. הלוואה לפיתוח זה משהו אחר. מה שנאמר ע"י  
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אף אחד לא יאשר הלוואות למועצה שלא יודעת להתנהל  זה שהממונה 
 יב.  ולאשר תקצ

 ?12.1-אז איך אישרנו הלוואה ב  :אבי צור

 חזור הלוואה והלוואה לזמן קצר. ימ  דובר על : אריה אשכנזי

 אני לא יכול להציג תקציב שהוא לא מאוזן.   -גירעון מצטברבנוגע ל 

 ?יש אפשרות לטפל בגירעון או שמשאירים אותו לעולמי עד  : אבי זיו

שיאפשרו התנהלות שוטפת ובמקביל   משאירים עד שיהיו מקורות הכנסה : שלומי לנגר
 .  כיסוי הגירעון המצטבר

רעונות ומשרד הפנים היה נחלץ  יכנס לגילה -לרשומ"ק פעם הייתה שיטה  
כסף  משרד הפנים לא מעניק . כרגע לכיסוי הגירעון הלוואהקבלת ומאפשר 

את העובדה  גירעונות. יש לפיתוח, יש לבינוי. אתם מוזמנים לבדוק כיסוי ל
 עם היועצים שלכם. הזו 

זה לא קשור לגירעון המצטבר. יש את השוטף )שמירה, הסעות וכד'( כי אתם   
 נושאים באחריות אישית.  

  אתמולאמר אני חוזר ומדגיש כי חלק מהדוברים עיוותו את מה שהנאמן  
פ היא לא הנושא אבל בלי תקציב אין  "למרות שהחל .בפגישה איתכם

. אם  10.3- פ. הנאמן קיבל אורכה עד ה"הבראה ותקומה לחל ואין הלוואה 
  –שאין הלוואה ואין תקציב ברור לכם מה התוצאה כש "הוא מגיע לביהמ 

 פירוק.  החברה תלך ל

 מענה לאושרית:ב 

שיש חוק אני מצפה שידע   טועןדיברנו יותר מפעם אחת שכאשר חבר מועצה 
מה הוא אומר. החוק דורש שישיבות המועצה תהיינה פומביות. אין שום  
מקום שמחייב השתתפות קהל. השתתפות זה דבר חשוב ומבורך. החוק  

אתה יכול לשבת   -אומר שהישיבות צריכות להיות פומביות וזה מה שקורה 
 ות פיזית.  איפה שאתה רוצה ולראות את הישיבה. החוק לא דורש נוכח

כל עוד שיש גישה מבחינת שידור לתושבים. אגב, אני מאוד אשמח   :עו"ד עופר רזניק
שהתושבים יהיו כקהל ואני מקווה שניתן יהיה להשיב אותם כל עוד שההליך  

 זה אומר שחברי המליאה לא משלהבים את הקהל.   –ישאר תקין 

 .או יתנהג בבריונות ואלימות שהקהל יקלל אותילא מקובל  :ראש המועצה

לכך ואף אחד לא יאיים עלי, נסכים   מואם נראה שחברי המליאה ירת :רזניק עופרעו"ד 
שאנחנו שומרים על תקינות ההליך נחזיר את הקהל. חשוב לשמור על  

 תקינות ההליך.  

לסגור ישיבה לקהל  אני מסכימה איתך. אבל יש חוק ונכתב שבמידה שרוצים  :טולצ'יס אושרית
 . להקרין על מסךצריך 

כל דבר שנראה לכם אפשרי, אין שום בעיה. אבל בתור חברי מליאה אני   :רזניק עופרעו"ד 
 מצפה מכם לשמור על תקינות ההליך. אין דבר כזה שקהל מדבר ומפריע.  

הוא נגיש לכולם גם למי שאין   -השידור משודר בדף הפייסבוק של המועצה : ארד עד-גיל
 פייסבוק.  

 ברשותכם, אמשיך בתשובתי:  : לנגר שלומי
: אסור שיועברו למקום אחר כמו רעיון לקחת את תקציב  ייעודייםתקציבים 
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הבטחון ולתת לנוער או לתמיכות. אם נעשה אסור שיעשה. מבקר המועצה  
נכנס לעשות ביקורת במחלקת הגזברות על מנת למנוע דברים כאלה. דיברת  

 מקום אחר.על הכסף לשיפוצי קיץ ממשרד החינוך ושעבר ל

ר וכששאלתי לאן הלכו  "אריה אמר ששיפוצי הקיץ היו במסגרת תב :טולצ'יס אושרית
 . ההכנסות כי אין סעיף הוצאות מקביל

בפועל  . לעומת הצרכים בפועל  שישיםמה שמשרד החינוך נותן זה בטל ב : לנגר שלומי
ממפעל הפיס. כמו  כספים עוד הרבה מאוד הכסף הזה הלך לשם בתוספת 

כנס לביקורת במח'  ישאמרתי מבקר המועצה נדרש ע"י ראש המועצה לה 
 . בגין התנהלות העבר הגזברות

 למה בחסר?  -ניהול עצמי : אבי זיו

אנחנו נפגשים כבר פעם רביעית   -אמרתם שלא היה שיח ולא ניתנו תשובות  : לנגר שלומי
בנושא וכל פגישה אורכת יותר משלוש שעות. אם זה לא שיח משותף אז מה  

הישיבה הזו, לפי בקשה שלכם, ומכיוון שמדובר על  זה שיח?! מעבר לכך, 
הכל נכתב לכם בזימונים, בתשובות   –יום  14תקציב שכבר בוצע. קיבלתם 

ה אחת שתלויה באויר ובטח  יום לא נשארה שאל 14במשך   -שכתב הגזבר
היה לכם מספיק זמן לדרוש    ה שאלה,שלא מתוך כוונת מכוון. אם התפספס 

אמרתי שהמשימה שלי זה לגרום לכך שהתקציב יאושר ואם  תשובה שוב. 
שעות זה מה שיהיה עד   36שעות או כל  48כל לכנס ישיבה החוק מאפשר לי 

 שהתקציב יאושר.  

שאלות   אם -עם דברים כתובים אי אפשר להתווכח  -אמרתי ואני חוזר 
אי אפשר  עם זה גם  ולכל שאלה ושאלה תשובות מקבלים  ששואלים ו 
 להתווכח.  

  יאנ -אתכםצריך למקד ושמספר גרסאות של התקציב, בנוגע לאמירה שיש  
מצפה שחברי המליאה יקראו את הזימונים שנשלחים אליהם ואם יש  

והבהרות זה המקום. לבוא לישיבת תקציב רביעית ולהגיד   שאלות
זה לא רציני. היתה הצעת תקציב של הגזבר שלא   -שמבולבלים מהגרסאות

אושרה; היתה הצעה למסגרת תקציב עפ"י בקשתכם לחשיבה יצירתית איך  
ניתן לתת תמיכות לתנועות הנוער; היתה הצעת ביניים של ס' ראש המועצה  

גם לא אושרה; היום אנחנו דנים בהצעת משרד הפנים  לצמצם את הפערים ש
 שעל זה דנו כרגע.  

 זה לא דיון.   :טולצ'יס אושרית

ל מנסה לענות. מבקש  "ועכשיו המנכנכתבו  שאלות שלכם ה -מבקשחוזר ואני  :ראש המועצה
 לא להכנס לדבריו ולתת לו להשיב.  

שראש המועצה מאפשר למנהלים להתנהל  המוזרה  וכעת לעצם הטענה  : לנגר שלומי
אני חושב שמדובר בגדולה של ראש המועצה שלוקח לצידו אנשי  ולנהל: 

ראש המועצה לא אמור לרדת לרזולוציות   -מקצוע שידעו לעשות את העבודה
  לא מדובר ב:של מנכ"ל, גזבר או קב"ט. בשביל זה יש אנשים מקצועיים. 

man show one  .יש ביזור סמכויות , 

ולוודא שהמערכת מתפקדת הכי    תפקידו של ראש המועצה להאציל סמכויות :ראש המועצה
 טוב. אין לי אגו.  

ואת  המועצה מחובתו של ראש מועצה חדש ובטח במצב שהוא קיבל את  : שלומי לנגר
של ראש המועצה זה  הגדולה להאציל סמכויות על בעלי המקצוע.  החל"פ 
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ולא לבחור אנשים    לקחת אנשי מקצוע עם נסיון. אנשי מקצוע מקצועיים
   קטנים או בינוניים. 

אני לוקח אנשי מקצוע שאני חושב   - אני מנהיג באופן הזה. אני לא מתבייש :ראש המועצה
 שיכולים לבצע את העבודה.  

 לא רוצה לפגוע. אבל מדי פעם אני רוצה לשמוע איזו אמירה ממך.   : אבי זיו

היית שם לב  מילה במילה למה שאמרתי,  לתחילת דברי אם היית מקשיב :ראש המועצה
 אני נוגע בהכל.  ש

לא טובה. אני לא שמעתי את הנאמן   עסקיתציינת שמדובר בתכנית  אבי,  : שלומי לנגר
בישיבות עבודה. התכנית הזו היא התכנית   זה. אני יושב איתו  אומר את

שתחלץ העגלה מהבוץ. התכנית היא תכנית גולמית ואפשר לשכלל אותה.  
מעולם לא הכין תכניות הבראה, הוא לקח משרד  שראש המועצה  מכיוון 

 חיצוני שבנה. 

 אמר שהתכנית היא בסיסית ואפשר לשפר אותה. )הנאמן(  הוא : שי אדרי

  

הנאמן  תהיה התכנית ש אני אומר לך שהתכנית הזו, למעט שינויים קלים, : לנגר שלומי
 . יחתום עליה

 .הוא ישדרג אותה מקצה לקצה : אבי זיו

 ימים יגידו אם צדקת או שהניתוח שלי הוא הנכון.  : שלומי לנגר

  שלא הגעתם אליה,  ישבת לפני הישיבה הקודמת והזמנו אותך לועדת הנהלה : שי אדרי
 לא הזמין אותך אף פעם? )ראש המועצה(  אז למה אתה אומר שהוא 

 חודש וחצי לא התכנסה ועדת הנהלה לפני ישיבת תקציב? :טולצ'יס אושרית

הזמין את כולם   וראש המועצהאבי זיו אמר שאף פעם לא הזמינו אותו  : שי אדרי
 לישיבת הנהלה ולא הגיעו.  

אי פעם ביקשת פגישה וסירבו לך? אי אפשר כל ישיבה לזרוק את זה. האם   
 מישהו מכם ביקש לקבוע פגישה עם ראש המועצה וסירבו לו? 

 . לפגישות מקצועיות ולא הוזמנתיביקשתי שיזמנו אותי  : אבי זיו

 . אני מבקש להמשיך את הדיוןהזמנתי אתכם ולא יכולתם להצטרף.  :ראש המועצה

  לראשונה לפני ישיבת התקציב היתה  2019-רוצה להזכיר שבלטענתכם, אני  : לנגר שלומי
  ,זה פלאאיראה   אך ישיבה עם כל חברי המועצה שישבנו וקבענו עקרונות

 הגענו לישיבת התקציב והאופוזיציה הצביעה נגד.  

 . התקציב לא עבר במשרד הפנים כי הוא לא היה טוב : זיואבי 

אני מבין שמה שאני משיב גורם לסערת רגשות אבל הדברים יאמרו גם אם   : לנגר שלומי
הבטחתי להשיב על כל שאלה, אמירה או טענה.  .  מישהו כאן מרגיזיםהם 

 חשוב להציג תמונת מצב מדוייקת למרות אי הנוחות.  

שבכל ישיבה יש שיח ואומרים ומבקשים מכל אחד  כישיבות   4נערכו  עד כה  
 ויגיד מה מפריע לו אז איך אתם אומרים שאין שיח?שיבוא 

הוסבר כבר בישיבות התקציב   -מטרות ויעדים של ראש המועצה לסוגיית  
ישיבות וצרכים   ל סמךהתקציב נבנה ע הקודמות, אבל אסביר פעם נוספת: 
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של מנהלי המחלקות וזה לדעת ראש המועצה וחברי ההנהלה התקציב  
למרות שאין כסף  ש  שמנחה את בנית התקציב היאהאופטימלי. המדיניות 

 להמשיך ולהעצים את החינוך ולתמוך בתנועות הנוער.  

לא בכדי באתי מוכן  .  "לא נקראנו לבוא ולגשר על הפערים" אמר אבי זיו ש:
בכל זימון כתוב   –התקציב    שיצאו לישיבותאת הזימונים ממרב וביקשתי 

שגזבר המועצה עומד לרשותכם עפ"י תיאום ממנו. הדיון ימשיך ותציפו  
 ותתעדפו את הסעיפים.  

 . אנחנו רוצים לשבת עם ראש המועצה : אבי זיו

אנחנו יושבים יחד כבר  ואני משאיר את זה לבעל המקצוע.  אני לא גזבר :ראש המועצה
 ישיבה רביעית.  

   -₪  מליון  1תכנית ההתייעלות לא טובה עדיין יש גירעון של לגבי האמירה ש : שלומי לנגר
מליון    1-₪ ירדנו ל מליון  2.6מגירעון של  אני לא יודע אם אתה רציני או לא. 

  בלבד.  התייעלות פנימית  מךסל הכנסה חיצוני, ע , בלי שום מקור  תוך שנה₪ 
לא זכור לי שאתה הבאת כסף מהבית או מישהו מאיתנו. היכולת לעשות  

זאת היא אך ורק על סמך תכנית ההתייעלות הפנימית שאת יתרתה לצערי,  
 . כמו למשל, סקר הנכסים.  2020- נשלים ב

 , בלי בעיית ההסעות היה מאוזן.2018 אבי זיו 

תכנית  מזכיר שאתה פעם אחר פעם חוזר על זה ואני מסביר לך שאתה טועה.  שלומי לנגר 
והספיחים   2019-ההתייעלות לא מיצתה עצמה. היא לא מומשה במלואה ב

 ע"ע סקר נכסים.  2020-יבואו ב

אני יותר מוטרד ממך )אבי זיו(.   - כספים ייעודים שלא הגיעו למקומםלגבי  
כולכם קיבלתם אותה ודנו בה בישיבת  אתה מכיר את תכנית ההתייעלות, 

. ברמה  , שאלות או הצעות נוספותלא היו לכם בקשות נוספותהמועצה.  
האישית, אנחנו מאוד מוטרדים מהנורמה של העברת כספים ייעודיים  

ם. במועצה הנוכחית אין חיה כזאת. ראש המועצה הוציא  למקומות אחרי
כנס לביקורת במחלקת הגזברות כי אסור  יוהנחה אותו להדוא"ל למבקר 

 יש חרב של חיוב אישי במקרים שכאלה.    -שזה יקרה

  תקראו את מה שיצאפשוט תקראו.  – ואל תהי  -"אנחנו מבולבלים" 
בזימונים. תקראו את המיילים, תקראו את התשובות שאנשי המקצוע  

. כל נייר שיוצא אליכם נכתב בתשומת לב באופן חד משמעי.  משיבים לכם. 
תגישו שאלת הבהרה. לא קרה מעולם שמישהו מכם   -היה שיש חוסר הבנה

 שאל שאלה ולא קיבל מענה.  

כך למשל,  ם אומרים. יש אחריות למה שאת  -מחיקת חובות של החברה 
כשאתם אומרים שהמועצה מחקה חובות אני לא יכול להתייחס לזה  

.  לא היתה מחיקת חובות  בקדנציה הנוכחית.ברצינות. לא היה דבר כזה 
הבין  שיש רו"ח חיצוני לחברה   -למועצה אין סמכות. הדבר היחיד שנעשה

מכיוון שזה חוב מסופק. מה  ₪ מליון  4.5שיש סימני שאלה לגבי חובות בסך 
זה חוב מסופק? חוב שיש לגביו ספק. המועצה הנוכחית אמרה שאיפה שאין  

כי אין   ?למה זה בספק –ספק מכירים בחוב. איפה שיש ספק צריך להוכיח 
אומרות  ששמאשרות את הפרוייקט, שהפרוייקט נחוץ, ישיבות דירקטוריון 

הכסף יצא, אין הסכם  אומרות ששהכסף יצא, אין ישיבות מליאה ש
התקשרות בין החברה למועצה ולהיפך. לא רק שאין את כל זה, מסתבר שגם  

ולפי איזה  הוצאו? מתי  הוצאו אין יכולת לדעת למי הוצאו? כספים שלכאורה
הנאמן עצמו הולך לאיבוד בכרטסות. כאשר רוצים עכשיו    ?קריטריונים
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קנות מלט מבקשים הצעות מחיר ומוציאים הזמנת רכש. אז הוחלט לתת  ל
 . בלי הצעות מחיר ובלי קריטריונים לפלוני אלמוני

לדוגמא הקאנטרי  כמו חובות של המועצה לחברה ₪  מליון  20-יש יותר מ
אין הצעות מחיר, אין מכרזים, אין אינדיקציה שלבעל מקצוע   – שנבנה

   כן הגיעו ועוד...במועצה שהחומרים שהוזמנו א

 . לית"בגלל זה פוטרה המנכ אבי זיו 

לפני שאתה   לית הפסיקה את עבודתה"אני מציע לך לבדוק למה המנכ אבי,  : לנגר שלומי
 . בצורה עיוורת יוצא להגנתה

ראש המועצה  אם המשילות.   זוכפי שהסברתי קודם לכן,  - חוסר משילות 
 לאנשי המקצוע. מבזר סמכויות 

 . הבנתי : אבי זיו

ובנפש חפצה  תבואו, תציעו ותבואו בלב שלם  אדרבא,  -פ "שתבקשה ל : לנגר שלומי
 פ. מה שקורה מהישיבה הראשונה התחושה היא שהמטרה סומנה.  "לשת

לשת"פ זה לא רק  . 31.12-זו התחושה שלך. אמרנו בואו נשב, נדבר. ביקשתי ב :טולצ'יס אושרית
 מס שפתיים. 

ביקשת משי לשבת  לא מכיר בקשה שלך ממני או ממרב לשבת ולדבר.  : לנגר שלומי
 פ לצאת מהבוץ. "ולעשות סיעור מוחות איך עוזרים לחל 

  פניתי מספר פעמים למועצה ואמרתי לכם להצטרף. ביקשתי שנשנס מותניים :ראש המועצה
 ונפעל יחד. 

 בעד.  91%הצבענו סטטיסטית  : אבי זיו

 לא באתם לקראתי כדי לשבת יחד.  :ראש המועצה

  " אתה מוזמן לבנות תקציב טוב יותרראש המועצה אמר לך: ")לאבי זיו(  : לנגר שלומי
 , יותר מזה? פתוח לשקול כל הצעה ורעיון בנושא)ראש המועצה( ושהוא 

 לשם כך.  אין לי את כל הנתוניםאני לא גזבר.  זיו אבי 

 והוא יספק לך את כל הנתונים שתבקש.    תשב עם הגזבר : לנגר שלומי

 מענה לאבי צור:  

הדברים מאוד ברורים.  לדבריך, אין שום סוג של משחקים.  - הזמנות לתקציב 
המועצה הזו  הדברים כתובים ברחל בתך הקטנה. צריך רק לקרוא מה כתוב. 

יחסת לתקציב כדבר מקודש שבלעדיו אי אפשר לזוז ושבלעדיו נגלה  ימת
, בלי הסעות, בלי  פ, בלי אריק איינשטיין, בלי אבטחה "ו בלי חלנעצמ

 ובלי כלום.  הלוואה 

ר  "תבפעם נוספת כנראה שלא הקשבת להסבר שלי בפתיח:   -ר"הלוואות ותב 
זה כסף שמתקבל מגורם חיצוני והמועצה צריכה לאשר. אי אפשר לקחת  

ההזדמנות   ו ז 10.3-ר בטח ובטח בלי תקציב. מזכיר שב"הלוואה כתב
גבי  אנשי המקצוע שאתה מתייעץ איתם יש כנראה פערים ל ל שלנו.  האחרונה

 חוק שביו"ש.  ה

נאמר שכל חבר מליאה יכול    –ניירת כל נושא ה –אחר פעם ושוב פעם פעם  
אלא אם כן מדובר בצנעת הפרט או דברים שהחוק   ה לראות כל מסמך שרוצ

לא מאפשר לחשוף. לבוא ולקבל העתק צריך אישור ראש המועצה. מה  
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שאמר לך הגזבר זה בוא תסתכל אבל אם אתה רוצה לצלם תפנה לראש  
 המועצה.  

 וגים קיבלתי? כרטסת של הלשכה שלך קיבלתי?טבלת סיו :אבי צור

מיד  מר אבי צור, פנית אלי וביקשת את הכרטסת של הרכב וקיבלת מייל   : לנגר שלומי
את  לראות גם אלתי אם אתה רוצה ש .שבשמחה רבהבתשובה באותו הרגע 

שתתאם עם מרב כשתחזור  ממך ביקשתי כמו כן .. נושא הביטוח ולא הגבת.
 בחרת שלא לעשות כן.   – מהמחלה 

הישיבה מוקלטת ומשודרת  תשקול מילים כי אני מציע, ברמה האישית, ש 
 .  בשידור חי. יש משקל למה שאתה אומר

 אתה מאיים עלי?  :אבי צור

 סגנון דיבור שכזה. מבקש להמשיך.  לא מסכים ל  :ראש המועצה

לא מאיים רק ממליץ לוודא שכל אמירה תחסה תחת המבחן "אמת   : לנגר שלומי
 דיברתי".  

  ישב עם חלק מהאנשיםכן  נפגש, בדק וכן  מסתבר שבניגוד לטענותיכם, שי 
 . שטוענים אחרת

 . פ"זה היה רצון לשת :טולצ'יס אושרית

 . ישבנו כולם : שי אדרי

 בניגוד לטענותיכם.  -היה שיח  : לנגר שלומי

 . לא היה שיח של חברי המליאה בנושא התקציב :טולצ'יס אושרית

 . סגן וממלא מקום ראש המועצה)שי אדרי( בתפקיד הוא  : לנגר שלומי

ם מישהו מכם פנה למרב וביקש  אאתם פניתם להפגש עם ראש המועצה? ה : אדרי שי
 פגישה עם יהודה? 

אתה יודע שבישיבה השניה ביקשתי להיות חלק מועדת הנהלה? למה לא   : זיואבי 
 לקחתם את הכדור הזה? 

 הצעתי לך.   :ראש המועצה

  31.12-פניתי לראש המועצה ב :טולצ'יס אושרית

 . ביהמ"ש צריך לקבל מהנאמן דיווח מה לעשות 10.3 -תזכרו את התאריך  : לנגר שלומי

מכם בכלל  לא זוכה   2019אותה הצעה של משרד הפנים על סמך ביצוע  
 ...ניתוח של סעיף כזה או אחר וחוזר ומצייןלהתייחסות, אין 

 . הוא מכין קונסטרוקציה משפטית לשימוע : אבי זיו

 שהולכים לשימוע? איך אתה יודע  :ראש המועצה

מחבל בעבודת המועצה. לפני שהיתה הצבעה  )שלומי( הוא אומר את זה. אתה  אבי זיו 
 ! אתה קובע

 הלוואי שאתבדה אבל רוח הדברים מאוד ברורה לכיוון מאוד מסויים.   : שלומי לנגר

   .לדיון  אפילו סעיף אחד םנכון כי זה לא הולך. לא הצעת : ארד עד-גיל

 ...דיברנו על ניהול עצמי, על  : זיואבי 
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לפטור את  "ד אין אפשרות הוסבר לכם שברגע שגובים אגרת שמירה מיח  : לנגר שלומי
 . כל יחידה היא בפני עצמה -בעלי הנכס

 . צ כזהג"יש ב : זיואבי 

 מרב, תכתבי בבקשה שאבי זיו ציין שיש בג"צ בנושא.   : שלומי לנגר

קציבים צבועים חייבים ללכת  ל שת"י המנכ"י הגזבר וגם ע"נאמר גם ע  :טולצ'יס אושרית
 ליעדם. 

 . בעבר שקרהבניגוד למה  : ארד עד-גיל

 . הנאמן צריך לבוא עם תכנית הבראה ולא עם הלוואה לביהמ"ש : זיואבי 

אין מחלוקת בעניין. אם לא תהיה הלוואה, גם תכנית   –אני בקשר עם הנאמן  :עו"ד עופר רזניק
ההבראה עצמה היא בספק. גם עם ההלוואה. אם לא תהיה הלוואה כנראה  

 ש ידחה על הסף.  "שביהמ

יש את הבניה   ,אם אתה מוצא פתרון ללא הלוואה...יש ישן מול חדש : זיואבי 
 .מעופרים

גבעת  תחיה על חשבון כספים שאמורים להגיע לעופרים?!  עד מתי החל"פ : שי אדרי
פיל לבן כי הכסף שהתקבל ממשרד השיכון הלך לכיסוי  כמו  הצבאים עומדת 

 החובות של החל"פ.  

יש מבני ציבור עבור עופרים. אנחנו הצבענו על חלק    –חדש תמורת ישן  : זיואבי 
שהולך לחידוש תשתיות פה. אתם טוענים שהכסף של המשתכנים הלך  

 ... לקאנטרי

  –מליון ₪ אם ידוע לך משהו אחר   1.5שאנחנו יודעים מדובר על עד כמה  : לנגר שלומי
 עלם.  כידוע לך כל החומר מחדרו של ראש המועצה הקודם נ תביא שנראה.

ואומר שגם בדיון הזה לא שמעתי שום   10.3-את הומדגיש מציין שוב חוזר ו 
דבר קונקרטי לשנות לטובת תקציב גם כשמדובר בתקציב מינימלי ע"ס  

2019  . 

 מסכם: :ראש המועצה

אמוציות יצאו לכל הכיוונים, דברים כואבים ומכאיבים. יש דבר אחד שהוא  
ישוב שכולל בתוכו את כל מה שהזכרנו. נאמר במפורש  יש   -קשה אחתיכן מ

שר יהיה קשה  וב לא יאיאם התקצ  -ל"י המנכ " י הגזבר וע " ש, ע"ע"י היועמ
  –. אמרו אתמול הנאמנים 10.3- מאוד עד בלתי אפשרי לקבל הארכה אחרי ה

.  שמנסים להשאירו בחייםבאמבולנס משולה לפצוע מדמם לפיתוח החברה 
התקציב שום בנק לא יאשר את ההלוואה. אני פונה אליכם  אם לא נאשר את 

 באופן הכי אנושי ומעלה להצבעה עכשיו. אני מקווה שנוכל להמשיך להתנהל. 

 ? 2019תקציב  ל בסיסע 2020תקציב  לנמנע  בעד/נגד/מי  

 , אבי צור, אבי זיו טולצ'יס , אושריתחג'בי טל נגד:

 יחיאל פלד ,  ארד עד-גיל  יהודה אלבוים, שי אדרי,בעד: 

 נדחית -  2019על בסיס תקציב  2020הצעת תקציב  :החלטה

 .  30עצרנו בסעיף   כזכור בישיבה הקודמת .בסדר היום ממשיכים לסעיף השני : לנגר שלומי
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או כאלו שיש   מבקש להמשיך את הדיון בבקשה. בואו ציינו סעיפים בעייתים
 בבקשה.לכם שאלות לגביהם. 

 שרתים ונקיון. מה הוצאה מקבילה?  - 13132000920 :טולצ'יס אושרית

 ההוצאה המקבילה זה שכר  : אשכנזי אריה

 . שכר מזכירה ושרת  18132200110 

 . הפגישות עם הגזברבכל אליהן ביקשנו להיערך סוג השאלות שאלה  : לנגר שלומי

 אין התאמה.   :טולצ'יס אושרית

 . חשבוניתמוציא לא הוא השרת אצלנו מקבל שכר   : אשכנזי אריה

 ההוצאה שאמרת לא מקבילה להכנסה.   :טולצ'יס אושרית

 . ההוצאה גדולה יותר כי השכר גבוה יותר : אשכנזי אריה

אלש"ח בין מה שמקבלים ממשרד   150יש פער של  1313200927ניהול עצמי  :טולצ'יסאושרית 
 החינוך. 

בהכנסות יש לא רק ניהול עצמי יש עוד סעיפים שנכנסים. אמרו לך לבוא   : אשכנזי אריה
  ראש המועצה אישורצריכה המסמך את ולראות. אם את רוצה לקבל את 

 לכך. 

 . אלש"ח לטובת החטיבה  540משרד החינוך הכניס   -1313200929 :טולצ'יס אושרית

 שייכים לחט"ב.  1814כל הסעיפים של  : אשכנזי אריה

למה הם   540אם ההכנסה  אלש"ח 470-בכמה זה מסתכם? זה מסתכם בכ :טולצ'יס אושרית
 ? 470מקבלים רק  

 יש גם אגרות חוץ שלא נמצאות פה.   : אשכנזי אריה

 . חלק מהן כולל חט"ב 18133 

 אתה יודע לעשות חלוקה?  :טולצ'יס אושרית

 . כעת לאאפשרי.  : אשכנזי אריה

 אפשר לראות סעיף בהוצאה מקבילה?  -השתתפות משרד החינוך בשיפוצים   :טולצ'יס אושרית

. כל נושא  1741במשך כל השנה יש שיפוצים שמרביתם נכנסים תחת אחזקה  : אשכנזי אריה
 אחזקה, חומרים. העובדים עושים את השיפוצים.  

 אלש"ח   100כלומר רווח של  850וההוצאה  950בחוגים ההכנסה  :טולצ'יס אושרית

 . האחזקה של המבניםזו תקורה. את לא רואה פה את החשמל, את המים,  : אשכנזי אריה

ומעלה אלה סעיפים צבועים. אפשר לראות את ההוצאות הצבועות   900 :טולצ'יס אושרית
 במקביל? 

את כל ההכנסות מהחינוך ואת כל ההוצאות מהחינוך תגלי שזה   תחבריאם  : אשכנזי אריה
 . 1.5פי 

 ומעלה. מה זה ההוצאות הצבועות?   900אמרת שההכנסות הצבועות זה  :טולצ'יס אושרית

 .  184. רווחה  172בהוצאות זה חינוך. מרכיבי בטחון זה  18כל  : אשכנזי אריה
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 ח זה נחשב כחינוך או בטחון? "מוס  תאבטח :טולצ'יס תיאושר

 .  18- וחינוך זה ב 17- זה בטחון אבל זה מוס"ח. ההיקפי זה ב : אשכנזי אריה

 חברתי זה רווחה? מה ההוצאה המקבילה  שיוויון  :טולצ'יס אושרית

 .  18282 אשכנזי  אריה

 ל לגבי משרד הספורט, סל ספורט? "אותו כנ :טולצ'יס אושרית

 .כן : אשכנזי אריה

שולם ספציפית  רציתי לקבל את הנתון שמדבר על כמה מ  -אגרת שמירה  :טולצ'יס אושרית
 לנושא שמירה היקפית. 

 . . יש לך את ההוצאה של השמירה ההיקפית1722000750יש לך בסעיף  : אשכנזי אריה

 . והוא )הגזבר( ישלח תשובה את השאלות לגבי הסעיפים אפשר לשלוח במייל :אבי צור

נוספות? שנתנו תשובות לכל   מה עוד נשאר על מנת שנדע שאין שאלות : לנגר שלומי
 הנושאים?

 כרגע קיבלתי נתונים אני אשב עליהם.  :טולצ'יס אושרית

 למישהו שאלות נוספות לגבי סעיף זה או אחר? )עובר אחד אחד(  : שלומי לנגר

 לא :אושרית טולצ'יס

 לא : אבי זיו

 לא :טל חג'בי

 לא :אבי צור

 לא : עד ארד-גיל

 לא :יחיאל פלד

 לא : שי אדרי

ניתן לכם את הזמן לשאול. אבל    –נוציא זימון לישיבה הבאה  -מבקש להציע  : לנגר שלומי
 אנחנו מאוד לחוצים לסיים את הסאגה לכאן או לכאן.  

שביום רביעי אמורה  אבל מכיוון חשבנו להוציא זימון נוסף ליום ראשון   
וסיכמתם שתשבו ביניכם לבין עצמכם ללא אנשי   להיות ישיבת מליאה,

עי וביום רביעי נעשה  תשבו ביניכם עד ליום רבי  מקצוע, רק חברי המועצה, 
 דיון נוסף בנושא תקציב.  

 הישיבה ננעלה 

 _____________________ 
 יהודה אלבוים  

 ראש המועצה המקומית  
 עופרים -בית אריה 


	‏‏פרוטוקול ישיבת מליאה שלא מן המניין  התקיימה ביום רביעי,  28.1.20 בשעה 18:00
	‏‏פרוטוקול ישיבת מליאה שלא מן המניין  התקיימה ביום רביעי,  28.1.20 בשעה 18:00
	‏‏פרוטוקול ישיבת מליאה שלא מן המניין  התקיימה ביום רביעי,  28.1.20 בשעה 18:00
	נוכחים:
	חברי המועצה:
	מנכ"ל המועצה, גזבר המועצה, מהנדס המועצה, מבקר המועצה, יועמ"ש מועצה:

	פתיחת ישיבת מליאה שלא מן המניין:


